
ПРОТОКОЛ
засідання Консультативної ради з питань сприяння захисту прав 

та інтересів військових і ветеранів збройних конфліктів, їхніх сімей,
^  "ІП •• • «_# •• • • • « _ #а також родин загиблих Героїв російсько-української війни

14 жовтня 2025 м. Хмельницький
23:00 Будинок рад

каб. 203

ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Голова Хмельницької обласної ради Віолета
ЛАБАЗЮК, заступник голови обласної ради Валентин 
СОКОЛЮК, представники мас-медіа.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Микола ПРИСТУПА, голова Консультативної ради.

ПРИСУТНІ: Члени Консультативної ради:
15 чол. за списком (додано).

ЗАПРОШЕНІ: Депутат обласної ради, заступник голови постійної
комісії з питань реалізації національної стратегії 
ветеранської політики Олександр РОЗІЗНАНИЙ.

Члени Консультативної ради одноголосно затвердили запропонований 
порядок денний засідання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про включення до складу Консультативної ради Артема
Володимировича СЛОБОДЯНА, представника ГО «Асоціація Національних 
Сил».

2. Інформація про підсумки роботи обласної ради у сфері
ветеранської політики за літній період 2025 року та основні завдання на осінь.

3. Про організацію комунікації з демобілізованими ветеранами
та роботу постійної комісії з питань реалізації національної стратегії
ветеранської політики.

4. Інформація про діяльність та нові ініціативи Комунального 
закладу Хмельницької обласної ради «Ветеранський простір «ВЕТЕРАН 
ПРО».

5. Про підсумки роботи таборів для оздоровлення та відпочинку 
дітей військовослужбовців.

6. Ретрит-програми для ветеранів: психологічна підтримка,
відновлення та реабілітація через спільні заходи.



7. Про соціальні та реабілітаційні програми для ветеранів: сучасні 
підходи та джерела фінансування.

8. Про роботу адаптивних клубів для ветеранів російсько- 
української війни.

9. Про поїздку делегації матерів загиблих воїнів до Ватикану: 
духовна підтримка, зустріч із Папою Римським, гуманітарна місія.

Різне.

Головуючий Микола ПРИСТУПА повідомив, що на засідання 
прибуло 15 членів Консультативної ради, що дозволяє розпочати зібрання. 
Також він поінформував присутніх, що у роботі засідання беруть участь 
голова обласної ради Віолета ЛАБАЗЮК, заступник голови обласної ради 
Валентин СОКОЛЮК.

Г оловуючий закликав вшанувати всіх загиблих захисників і захисниць 
України, які віддали своє життя захищаючи незалежність України, хвилиною 
мовчання.

(Хвилина мовчання)

Учасники Консультативної ради погодили регламент засідання:
доповіді та презентації -  до 5 хвилин;
виступи у ході обговорення, запитання -  до 3 хвилин.
За потреби, за рішенням головуючого, час може бути продовжено.

Члени Консультативної ради перейшли до розгляду питань порядку 
денного.

1. Про включення до складу Консультативної ради Артема 
Володимировича СЛОБОДЯНА, представника ГО «Асоціація Національних 
Сил».

СЛУХАЛИ: Миколу ПРИСТУПУ, головуючого, який зазначив,
що на ім’я голови Консультативної ради надійшло 
звернення від Артема СЛОБОДЯНА з проханням 
включити його до складу Консультативної ради.

ВИСТУПИЛИ: Артем СЛОБОДЯН, представник ГО «Асоціація
Національних Сил», який поінформував учасників 
засідання про мету та основні напрями діяльності 
організації. Він наголосив на важливості розвитку 
військово-кадрової політики, забезпечення інклюзивного 
підходу у роботі з демобілізованими, їх подальшого 
працевлаштування та соціалізації, а також підкреслив
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ВИРІШИЛИ:

одноголосно

значення військово-патріотичного виховання і роботи 
з молоддю.

Включити до складу Консультативної ради Артема 
Слободяна та підготувати відповідне розпорядження 
голови обласної ради.

2. Про організацію комунікації з демобілізованими ветеранами
^  • ••• • ••• • •• •••та роботу постійної комісії з питань реалізації національної стратегії

ветеранської політики.

СЛУХАЛИ: Заступника голови постійної комісії з питань
реалізації національної стратегії ветеранської політики, 
депутата обласної ради Олександра РОЗІЗНАНОГО -  
про організацію комунікації з демобілізованими 
ветеранами та роботу постійної комісії з питань 
реалізації національної стратегії ветеранської політики.

Він, зокрема інформував, що у березні цього року 
на 25 черговій сесії Хмельницької обласної ради 
утворено постійну комісію обласної ради з питань
реалізації національної стратегії ветеранської політики. 
Вже відбулося 10 робочих засідань комісії та ініційовано 
шість звернень до керівництва Хмельницької обласної 
військової адміністрації.

Також він зазначив, що у червні члени комісії взяли 
участь у всеукраїнській стратегічній сесії (450 
учасників), організованій центральним офісом
омбудсмена з ветеранської політики України, внесено 
пропозиції щодо оптимізації та формування 
інфраструктури ФСВ; ініційовано зустріч з керівництвом 
Хмельницького Національного університету, 
результатом чого стала розробка та інтеграція програми 
системи підготовки ФСВ та початок навчання (вже 
пройшло навчання 100 ФСВ). Загалом проведено дев’ять 
зустрічей у територіальних громадах з адміністративним 
персоналом фахівців супроводу ветеранів, спеціалістів 
інших служб гуманітарного блоку, дотичних 
до ветеранської політики депутатським корпусом 
та іншими стейкхолдерами ветеранської політики,
а також зі спеціалістами Головного управління
національної поліції Хмельницької області.

Окрім того розпочато роботу з напрацювання 
методичних рекомендацій з ветеранської політики 
у громадах: сформовано робочу групу за участю фахівців 
і науковців, правників, представників відділу соціальної
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роботи ТЦК і СП Г енерального штабу ЗСУ, 
представників ІТ-бізнесу, представника центрального 
офісу омбудсмена з ветеранської політики, психологів- 
практиків. Також члени комісії брали участь у заходах 
ветеранської політики обласного масштабу, які 
виявились результативними в частині формування зміни 
філософії надання цифрових послуг ветеранам. 
На черговому робочому засіданні 13 серпня 2025 року 
було прийнято рішення щодо рекомендації створення 
постійних комісій з ветеранської політики у громадах. 
Ця ініціатива поширилася у восьми громадах. До кінця 
місяця на сесіях місцевих органів місцевого 
самоврядування заплановано прийняти такі рішення 
ще у восьми громадах.

Загалом ініціатива отримала поширення по Україні. 
У 15 обласних радах прийнято рішення про створення 
постійних комісій з ветеранської політики. Також 
на черговому засіданні 12 серпня 2025 року було 
прийнято за основу практично-методичні матеріали 
«Ветеранська політика в Україні: інструменти ефективної 
реалізації в територіальних громадах». Дані матеріали 
розміщені на сайті обласної ради. За короткий період 
відбулося обговорення цих матеріалів у низці 
громадських організацій, із залучення фахівців кафедри 
психології Прикордонної академії, ГО Стаб++ та інших. 
18 серпня 2025 року члени комісії долучились 
до проведення у місті Хмельницькому міжрегіональних 
змагань з ветеранського спорту «Сила духу Поділля». 
Було організовано поселення учасників змагань з інших 
областей України. Також промовець зупинився
на важливих аспектах організації та налагодженні 
комунікації органів місцевого самоврядування 
з демобілізованими ветеранами, зазначивши, що важливо 
застосовувати принцип «рівний -  рівному», доручати 
супровід підготовленим для цього ветеранам 
як декомунікаторам довіри.

Олександр РОЗІЗНАНИИ відповів на запитання членів Консультативної 
ради. У дискусії взяли участь заступник голови Консультативної ради Вадим 
БОЙЧУК, секретар ради та директор комунального закладу «Ветеранський 
простір «ВЕТЕРАН ПРО» Віталій ПЄВНЄВ та інші.

ВИРІШИЛИ: Інформацію про організацію комунікації
з демобілізованими ветеранами та роботу постійної 
комісії з питань реалізації національної стратегії 
ветеранської політики взяти до відома.
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3. Про діяльність та нові ініціативи Комунального закладу 
Хмельницької обласної ради «Ветеранський простір «ВЕТЕРАН ПРО».

СЛУХАЛИ: Директора комунального закладу «Ветеранський
простір «ВЕТЕРАН ПРО» Віталія ПЄВНЄВА, який 
поінформував присутніх про роботу комунального 
закладу протягом періоду від початку його створення. 
Зокрема він повідомив про реалізацію низки важливих 
ініціатив, спрямованих на підтримку ветеранів, 
військовослужбовців та родин загиблих: виїзди 
в громади з метою вивчення потреб ветеранів, 
налагодження комунікації та підвищення ефективності 
надання послуг; особлива увага приділяється етиці 
спілкування з ветеранами, формуванню навичок 
толерантної, поважної та професійної взаємодії; 
здійснено виїзд до м. Люблін для ознайомлення 
з європейським досвідом реабілітації ветеранів 
і можливостями його впровадження в Україні; 
продовжується робота зі створення та впорядкування 
комплексів вшанування Героїв; реалізуються освітні 
програми бізнес-шкіл «Катран» і «Фокус», спрямовані 
на підтримку ветеранського підприємництва;
проводяться виїзні консультації в лікарнях із залученням 
фахівців різного профілю для забезпечення доступності 
допомоги; організовано терапевтичні групи з дружинами 
ветеранів і військовослужбовців для надання 
психологічної підтримки та зміцнення сімейних 
стосунків; здійснюється реабілітація через дозвілля 
та екскурсійну діяльність, спрямована на соціальну 
адаптацію ветеранів.

Наголосив на важливості комунікації у питаннях 
допомоги ветеранам та сприяння їхній інтеграції у мирне 
життя. Зазначив, що метою такої взаємодії має бути 
налагодження ефективного діалогу з кожним ветераном, 
який повертається з війни, із органами місцевого 
самоврядування, зокрема й через діалог 
з Консультативною радою.

Вніс пропозицію всім членам Консультативної ради 
та керівникам громадських організацій узагальнити 
спектр послуг, які можуть надавати ті чи інші організації, 
а також сформувати кейс послуг із контактними 
телефонами координаторів для покращення подальшої 
комунікації з ветеранами.
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Віталій ПЄВНЄВ відповів на запитання членів Консультативної ради. 
У дискусії взяли участь голова обласної ради Віолета ЛАБАЗЮК, голова 
Консультативної ради Микола ПРИСТУПА, заступник голови постійної 
комісії Олександр РОЗІЗНАНИИ, член ради Валерій ХОМА та інші. 
Прозвучали пропозиції:

- залучати членів Консультативної ради до складу комісій з обрання 
фахівців із супроводу ветеранів;

- підвищити рівень поінформованості ветеранів і військовослужбовців 
щодо «дорожньої карти» дій та можливостей звернення по соціальну 
допомогу (зокрема, інформувати, які послуги може отримати особа та від якої 
громадської організації чи державної установи);

- реалізувати пропозицію щодо створення на законодавчому рівні 
в кожному відділенні ТЦК та СП «єдиного вікна ветерана».

ВИРІШИЛИ: 1. Інформацію про діяльність та нові ініціативи
Комунального закладу Хмельницької обласної ради 
«Ветеранський простір «ВЕТЕРАН ПРО» взяти 
до відома.

2. Рекомендувати секретаріату Консультативної ради 
узагальнити кейси послуг, які можуть запропонувати 
громадські організації, представники яких входять 
до складу Консультативної ради, з метою подальшого 
їх використання у діяльності та комунікації з ветеранами.

3. Рекомендувати КЗ «Ветеранський простір 
«ВЕТЕРАН ПРО» (В. Пєвнєв) практикувати залучення 
членів Консультативної ради до складу комісій з обрання 
фахівців із супроводу ветеранів.

4. Про підсумки роботи таборів для оздоровлення та відпочинку дітей 
військовослужбовців.

СЛУХАЛИ: Доповідача з цього питання Валерія ХОМУ, голову
ГО «Об’єднання християн-військовослужбовців 
України» -  про підсумки роботи таборів для 
оздоровлення та відпочинку дітей військовослужбовців.

Він зокрема презентував роботу табору «Поділля 
мрій» (відеопрезентація), що є частиною соціального 
оздоровчо-патріотичного проєкту, спрямованого 
на підтримку в тому числі й дітей військовослужбовців 
та родин загиблих героїв. Зосередився на тому 
як пройшли спортивні заходи, екскурсії, творчі майстер- 
класи; робота з фахівцями, які допомагають дітям

6



адаптуватися до нових умов життя; про національно- 
патріотичне виховання тощо.

Промовець акцентував увагу на тому, що 
15 подружніх пар військовослужбовців, 28 дружин 
загиблих і 50 їхніх дітей пройшли оздоровлення 
за різними програмами і відповідними реабілітаційними, 
сімейними, медичними, духовними та іншими 
консультаціями, практиками й майстер-класами. Також 
повідомив про результати діяльності стабілізаційних 
пунктів у шпиталях, про роботу таборів «Обнова» 
та «Перехрестя». Він наголосив на важливості суспільно- 
значимих заходів, розповів про цікавий проєкт «Операція 
«Шеврон», про навчальну та роз’яснювальну роботу, яку 
здійснює їхня організація, а також зупинився 
на важливих аспектах капеланської місії.

Валерій ХОМА також вручив відзнаки «За сприяння душпастирській 
роботі» Віолеті ЛАБАЗЮК, голові обласної ради та директору КП 
«ВЕТЕРАНСЬКИЙ ПРОСТІР «ВЕТЕРАН ПРО» Віталію ПЄВНЄВУ.

5. Інформація про підсумки роботи обласної ради у сфері 
ветеранської політики за літній період 2025 року та основні завдання 
на осінь.

СЛУХАЛИ: Віолету ЛАБАЗЮК, голову обласної ради, яка
інформувала присутніх про підсумки роботи обласної 
ради у сфері ветеранської політики за літній період 2025 
року та основні завдання на осінь. Акцентувала увагу 
на окремих ініціативах обласної ради на підтримку 
військових і збройних формувань області, зокрема 
на виділенні з бюджету понад 290 млн грн, у т. ч. й від 
реалізації комунального майна -  47 млн гривень. 
Зупинилася на організації виїздів до лінії зіткнення 
з гуманітарною місією, зокрема -  на Сумщину, 
Донеччину, Дніпропетрівщину та ін. регіони. Зазначила 
про організацію оздоровлення дітей у країнах Євросоюзу, 
США, які у рамках партнерства здійснювали 
реабілітацію, оздоровлення та лікування. А це -  
оздоровлення дітей, чиї батьки загинули внаслідок війни, 
вважаються безвісти зниклими або є діючими 
військовими -  в Австрії, США, Угорщині; про діяльність 
табору для дітей військових «Есо-^е Збруч Поділля 
Мрій» (1 500 дітей), про сприяння сходженню військових 
на гору Туркул; реабілітації військових у Люблінському 
воєводстві (Польща) та ін.
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Голова обласної ради також запропонувала з метою 
популяризації діяльності Консультативної ради 
та співпраці органів місцевого самоврядування 
з ветеранськими організаціями всім членам 
Консультативної ради активніше висвітлювати 
результати своєї роботи через засоби телебачення та інші 
мас-медіа.

ВИРІШИЛИ: Підтримати ініціативу голови обласної ради щодо
висвітлення діяльності громадських організацій, які 
входять до складу Консультативної ради, на місцевому 
телебаченні та в інших засобах мас-медіа.

5. Про соціальні та реабілітаційні програми для ветеранів: 
сучасні підходи та джерела фінансування.

СЛУХАЛИ:

ВИРІШИЛИ:

Тетяну КРІЛЬ-ФРИЦАК, представницю 
громадської організації «Міжнародна асоціація 
психологів та тренерів-експертів», керівницю напряму 
ментального здоров’я проєкту ЯА/ОМ з тобою -  
кураторку терапевтичних груп для постраждалих від 
війни, родин полонених та звільнених з полону, а також 
коуч-психологиню та бізнес-тренерку. Вона 
поінформувала присутніх про соціальні та реабілітаційні 
програми для ветеранів: сучасні підходи та джерела 
фінансування.

Взяти до відома інформацію Тетяни КРІЛЬ-ФРИЦАК.

6.____ Ретрит-програми для ветеранів: психологічна підтримка,
відновлення та реабілітація через спільні заходи.

СЛУХАЛИ: Заступника голови Консультативної ради, голову
громадської організації «Хмельницька міська спілка 
учасників АТО, бойових дій та інвалідів війни» Вадима 
БОЙЧУКА, який поінформував про діяльність Спілки 
української молоді та про заходи, проведені 
з її ініціативи для дітей, батьки яких загинули, зникли 
безвісти або перебувають у полоні.

Вадим Бойчук, зокрема, повідомив про сходження 
на гору Туркул, до якого долучилися члени 
Консультативної ради, а також надала спонсорську
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допомогу голова обласної ради Віолета Лабазюк. 29 
серпня, у День пам’яті захисників України, які віддали 
життя за незалежність, суверенітет і територіальну 
цілісність держави, група військових та ветеранів 
піднялася вершину Туркул до озера Несамовите 
в Карпатах. Там вони вшанували загиблих побратимів 
хвилиною мовчання та спільною молитвою. Захід став 
символом єднання, взаємної підтримки й вшанування 
пам’яті полеглих захисників України, сприяв 
консолідації ветеранської спільноти та формуванню 
морально-психологічної стійкості серед родин 
військовослужбовців.

Вадим Бойчук наголосив на важливості проведення 
подібних ініціатив, які допомагають дітям полеглих 
і зниклих військових відчути підтримку громади, долати 
психологічні травми та зростати у дусі патріотизму 
й любові до Батьківщини.

СЛУХАЛИ: Наталію ДУРДАС, керівника Центру психологічної
підтримки, яка підсумувала результати діяльності Центру 
соціальної підтримки «Стаб++» у контексті реалізації 
ретрит-програм для ветеранів та членів їхніх родин.

У ході доповіді Наталія Дурдас поінформувала про 
основні напрями роботи Центру, зокрема: психологічну 
підтримку, програми відновлення та реабілітації через 
спільні заходи, групову терапію, тренінги з подолання 
стресу та формування навичок саморегуляції. Вона також 
наголосила на позитивному впливі ретрит-програм 
на психологічний стан учасників бойових дій, 
підвищенні рівня їх соціальної адаптації та створенні 
сприятливих умов для інтеграції ветеранів у громаду.

ВИРІШИЛИ: Підтримати ініціативу розвитку ретрит-програми для
ветеранів на теренах Хмельниччини.

7. Про роботу адаптивних клубів для ветеранів російсько-української 
війни.

СЛУХАЛИ: Влада ДЕМЕЦЬКОГО, інструктора та тренера
TOTALFIT, який поінформував про діяльність організації 
та розвиток напрямку ветеранського спорту.

Зокрема, доповідач повідомив, що представники 
«TOTALFIT UKRAINE» відвідали штаб-квартиру
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світової організації TOTALFIT у Сполучених Штатах 
Америки, де ознайомилися з досвідом функціонування 
системи фізичної та психологічної реабілітації ветеранів 
засобами спорту. Основною метою зустрічі було 
вивчення передового американського досвіду у сфері 
ветеранського спорту та адаптації цих підходів в Україні.

Також доповідач відзначив позитивну тенденцію 
розширення мережі адаптивних спортивних клубів для 
ветеранів -  з 9 до 30 у різних регіонах області, 
що свідчить про активне зростання інтересу до фізичної 
реабілітації, соціальної інтеграції та здорового способу 
життя серед ветеранської спільноти.

ВИРІШИЛИ: Підтримати ініціативу розвитку адаптивних клубів для
ветеранів на теренах Хмельниччини.

7. Інформація про поїздку делегації матерів загиблих воїнів 
до Ватикану: духовна підтримка, зустріч із Папою Римським, 
гуманітарна місія.

СЛУХАЛИ: Людмилу СВІНЦІЦЬКУ, голову ради родин
полеглих (загиблих) ветеранів війни, Захисників 
та Захисниць України в Хмельницькій області, голову ГО 
«Родини воїнів Хмельниччини» -  про поїздку до Риму 
та аудієнцію з Папою Левом ХІ матерів загиблих героїв, 
у якій взяли участь дев’ять матерів загиблих українських 
Героїв. Виступаюча розповіла, що візит мав глибоке 
духовне та символічне значення, адже матері полеглих 
воїнів мали можливість особисто поспілкуватися 
з Папою Римським, поділитися історіями своїх синів 
і доньок, які віддали життя за Україну, та отримати слова 
підтримки і благословення.

Під час поїздки також відбулися спільні молитовні 
заходи, зустрічі з представниками української громади 
в Польщі, Чехії, Австрії, Італії; обговорили також 
можливості подальшої допомоги родинам загиблих 
і пораненим військовим.

Учасниця наголосила, що ця подія стала актом 
визнання жертовності українських родин 
на міжнародному рівні та сприяла духовному зміцненню 
і взаємній підтримці матерів загиблих захисників 
України.

ВИРІШИЛИ: Інформацію Людмили СВІНЦІЦЬКОЇ взяти до відома.
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ВИСТУПИЛИ: Микола ПРИСТУПА, голова Консультативної ради,
який підбив підсумки засідання та наголосив 
на важливості такого формату зустрічей для ефективної 
комунікації й реалізації громадських ініціатив.

Також він запропонував розглянути пропозицію 
окремих членів Консультативної ради щодо відвідування 
засідань. Зокрема, проаналізувати питання участі членів 
Консультативної ради у засіданнях, з огляду на їхню 
активність та внесок у роботу ради. У разі пропущення 
членами ради багатьох засідань без поважних причин 
винести на розгляд ради пропозицію про виключення 
їх зі складу Консультативної ради.

Різне.
Члени Консультативної ради спілкувалися у режимі відкритого діалогу, 

у ході якого зокрема голова Консультативної ради Микола ПРИСТУПА від 
імені учасників зібрання висловив щиру вдячність голові обласної ради 
Віолеті Олександрівні ЛАБАЗЮК та заступникові голови ради Валентину 
СОКОЛЮКУ за участь у засіданні Консультативної ради та створення дієвої 
платформи, що об'єднує громадських діячів.

На завершення голова обласної ради Віолета ЛАБАЗЮК подякувала 
членам Консультативної ради за активність та плідну роботу.

Голова Консультативної ради Микола ПРИСТУПА

Секретар Віталій ПЄВНЄВ

ї ї


